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A félünnep ellenére is igen szép 

számú közönség volt kiváncsi• a két 
csapat mérkőzésére, amely ha nem is 
hozott minden tekintetben magas 
nívójú futballt, de annál nagyobb 
küzdelmet, kemény összecsapá
sokat és izgalmas jeleneteket.

Az első félidőben az UDR volt a 
valamivel. többet iámadó fél, különö
sen a játék elején, amikor a CAM T  
az elég erős szél ellen játszva gyak
ran percekig nem tudott felszabadul
ni. Később azonban már kiegyenlítet
tebb volt a játék sőt a szünet után 
a CAMT igen nagy, helyenként 
nyomasztó fölénybe került, az 
UDR azonban lelkesen és önfeláldo- 
zóan védekezett és meg tudott men~ 
feni egy pontot. Az eredmény egyéb
ként, mindent egybevetve megfelel a 
mutatott játéknak, mert egyik csapat 
sem érdemelte volna meg, hogy el
veszítse a mérkőzést.

A C A M T

együttese sok akarással küzdött, kü- _ 
lönösen a védelem tett ki magáért, 
Ebben Chiroiu játszott igen jól, de 
Galgóczyt sem érheti gáncs. Eichler- 
nek néhány meleg helyzetet kellett 
tisztáznia, A  halfsorban az örökmoz
gó és igen jó l szerelő Hoffmann tet
szett tetszett, kár, hogy leadásai nem 
mindig pontosak. Mellette Iliás tűnt 
fel, mig Jánosi ezúttal mérsékeltebb 
teljesítményt nyújtott.

A csatárso r mély W  form á
cióban játszott

s igy csupán három csatár volt leg- 
többnyire akcióban, amely a masszív 
védelemmel szemben nem tudott ér
vényesülni, Egyénileg Reutert kell 
első helyen említeni, akinek néhány 
gblakcióját csak a balszerencse hiúsí
totta meg. Bindeának ezúttal nem 
volt szerencséje, igaz, hogy a jó l he
lyezkedő Lakatossal szemben nehéz 
helyzete volt. Szöcs jól kezdett, de a 
második félidőben megsérült és nem 
tudta teljes képességét kifejteni. Tóth 
sokszor jó l hozza fel a labdát, távoli 
lövésekkel is kísérletezett. Szeles küz
dött, de akciói kevés sikerrel jártak.

Az UDR
lendületes, keniény együttes, amely a 
mostaninál bizonyára jobb helyezést 
fog kiharcolni magának. Fülöp a ka
puban néhány nehéz labdáf biztos 
kézzel fogott. A  bekkek közül Alasu 
tetszett jobban, mig a haltsorban La
katos és Negreu játszottak jól. A csa
társorban a válogatott Spielmann 
csak a szünet után mutatott néhány 
szép dolgot. Mellette a jobbszárny, 
Schira-Pacurar játéka volt dicsére
tes.

Az UDR talál hamarább 
magára

CAMT : Eichler- Chiroiu, Galgóczy 
—Ilias, Hoffmann, Jánosi—Bindea, 
Tóth, Rt uter, Szeles, Szőcs.l 

UDR : Fülöp—Popa, A aşu—Ne
greu. Nagy, Lakatos—Sch:ra, Păcu
rar, Spielmann, Zsizsik, König 

Rögtön indítás után látszik, hogy a 
szél a honi csapat há'iányára és az 
UDR előnyére fuj. Az UDR azonnal 
támadásba jön és sorozatosan, sőt 
veszélyesen és nagyon jól támad. 
Már az első percben ilias csak szög
letre tudja menteni König labdáját, 
de a sarokrúgást König „mögé irá
nyítja. A-4. percben gyors UDR tá 
madás megzavarja Galgóczyt, akt hi
báz és Jánosi újra csak kornerre 
tudja menteni a helyzetet. A 6. perc
ben Spielmann lapos lövését E'chler 
fogja. Úgy látsz k, hogy az UDR 
minden erejét latba vetette, mégis a 
8. percben a CAMT indit — még 
pedig első komoly — ámadást: Reu
ter Tóthoz játszik, akinek zugó 
lövése komoly próbára teszi Fü- 

'löp kapust. Utána újra a resicai 
együttes van. frontban és a 13. perc
ben taccsdobás után veszélyes a hely
zet a CAMT kapuja előtt, ahol Chi
roiu fejjel ment, de a labda Spiel- 
mannhoz kerül, aki rögtön — fölé 
vágja. Egy percre rá Nagy küldi mesz- 
sz>ről kapu fölé a bőrt. A resicai tá
madások nem szűnnek és a 15. perc
ben Zsizsik éles lövése a felső lécet 
súrolva csúszik át a kapun. Most a 
CAMT k s lélegzethez jut, Reutert te
szik ki, aki má'is fut, majd’ lő, Fülöp 
kiüti a labdát, Sző .5 kapja, de lö
vése emberből kornerre pattan, Ebből 
Tóth fejel, de a kapus elfogja a labdát.

Tízperces emberre- 
menő játék

Most a játék hirtelen tulkemény lesz 
és mindkét oldalon elég veszélyes 
belemenés k észlelhetők. A 20. perc
ben -Ilias szenvedi azt meg, de König 
is, majd Chiroiu. Utána rögtön Laka* 
tos és B ndea akaszkodnak össze, 
szinte bokszolnak egymással. A kö
zönség is beleavatkozik —. hanggal 
és zugó pfujolás tombol a tribünön. 
A 24. percben Tóth hirtelen lövése 
alig a felső léc fö ött száll el, majd 
a 26 percben Tóth átvágja a labdát 
a bal oldalra, ahol ügyetlenül torony- 
magasin a kapu fölé küldi a bő t̂. A
29. ptreben fault az UDR ellen. Chi
roiu küidi a labdát ér

Reuter álig mellé fejel.
Inkább az UDR van frontban és a 

(Folytatás a Il-ik  oldalon)

A félünnep ellenére a villamos zsú
folt — de a pálya bejáratánál nem 
nagy a tolongás. Mindenki kényelme
sen megtalálja helyét a pályán. Ezúttal 
nem szigorúak az ellenörök, a tribünre 
boldog-boldogtalan felmehet, ám igy 
sem telik meg a lelátó.

Elsőnek a Viktorja csapata fut pá
lyára, sárga nadrágban, kék dreszben 
— a sérült Cociuban II. nélkül.

A Ripensiában viszont hiányzik 
Bürger.

A fiatalok közül csak Zsifkovits kap 
helyet a csapatban. Simatoc sérülése 
miatt hiányzik. Mioc, Andreescu és 
társai pihennek. Ciolac viszont megint 
sorompóba lép.

Három óra 10, a vendégcsapat már 
tíz perce lödöz a kapura, a Ripen- 
siának se hire, sem hamva. A nézők 
nagyon gyér számban szállingóznak. 

.Ha meg akarják várni mig a tribün 
megtelik, akkor legalább vasárnap dél
utánig kellene elhalasztani a mérkő
zés kezdetét.

A két csapat
Ripensia: Pívlovici—-Oprean, Reg- 

don—Nagy, Kotormány, Gál—Tänzer, 
Ciolac, Marcu, Zsifkovits, Dobay.

Vitcoria: Sepsi—Cociuban, Felecan 
—Nistor, Pál, Pop IV—Cornea, Szán- 
tay, Moldovean, Marian, Mureşan. ,

Három óra 25 perkor választanak 
a csapatok, a sorsolásánál a Victo- 
riának kedvez a szerencse és

A Ripensia szél ellen 
kezd..

A piros-sárgák azonnal lámadnak 
és Felecan csak hazaadással tud men
teni. Gyors Victoria ellentámadás a 
válasz, de Regdon felszabadit. Újabb 
Viktoria támadást Gál csak szöglet 
árán ment. Cornea szögletrugását a 
2 percben Pál a kapu fölé emeli. A 
Victoria fiataljai szépen adogatják 
egymásnak a labdát és Marian a 4. 
percben 16 méterről pompás lövést 
küld a kapu fölé A következő perc
ben

Zsifkovits szépen teszi lyukra 
Marcut,

ám a kifutó Sepsié a labda. A Vic
toria rohamoz, Oprean hibázik, de 
Regdon társa helyett szerel.

Az 5. percben már a harmadik 
szögletet éri el a vendégcsapat. Mu
reşan labdáját Marian egyből fölé 
lövi.

Ciolac előreadott labdájára Marcu 
és Tänzer raji Ói, ám Felecan tisztáz 
Zsifkovits—Marcu—-Ciolac—Dobay a 
labda útja, ára utóbbi ment.

A 9. percben Tänzer lövése kerüli 
el a célt.

A Victoria szép hosszú keresztlab
dákkal dolgozik s igy nagyon gyors és 
változatos a játék.

A 11. percben a Ripensia formás 
támadást vezet, Tänzer beadására 
Marcu startolt, Felecan szépen szerel, 
a labdaií ismét Tänzer elé kerül, 
aki nehéz szögből élesen mellé lő. A 
következő percben már a Ripensia 
kapuja forog veszélyben.

A 13. percben Marcu labdáját Zsif
kovits Dobay elé találja, aki futtából 
a kapu főié vágja a bőrt.

A 16. percben

Dobay kitőr, Sepsi kifutással 
akar menteni, nem éri el a 

labdát,
két hátvéd rohan a kapuba, Dobay 
bead és Marcu fejese Pop IV-ről ke
rül vissza a mezőnybe. Három perc 
múlva Marian kitör és a védelem 
rüggyel-bajjal ment. A 20. percben

Pavloviéi szögletre öklözi a bőrt, 
ez már az ötödik Victoria korner.

Most Felecan rosszul ad hátra, ez az 
első Ripensia szöglet. Tänzer reme
kül Íveli a bőrt, de Cociuban a gól
vonalon ment.

A 22, percben Kotormány szépen 
szökteti Dobayt, a balszélső bombája 
a kapu fölött süvít el.

A mezőnyben nagyon szépen fut
nák a Viktoria támadásai, a közön
ség nem fukarkodik az elismerések
kel, megtapsolva a vendégcsapatot.

, Bravó V iktoria — zúgja a 
közönség

Tänzer remek beadását Marcu gyen
gén fejeli Ciolac elé, aki ront.

A 31 percben a Victoria vezet szép 
támadást a balszárny hidegre teszi a 
Ripensia védelmét — ám Szántai la
pos lövése a kapu mellé surran.

Két perc múlva Tänzer-Marcu-Cio- 
l?c a labda útja, ám utóbbi, lövése 
gyeuge. A Ripensia fedezetei nem 
tudnak passzolni. Minden labda az 
ellenfélhez megy. A 34 percben Mu- 
resen keiül jó helyzetbe, de ront. - 

Egy perc mnlva Tänzer jó beadását 
Mucu Dobaynak továbbítja, aki el
packázza a jó helyzetei. Kotormány 
első jó labdáját Marcu kapja, aki 
habozik majd messzitől a kapu mel
lé lö.

Két gól egy percen 
belül.

A 36 peicben
Zsifkovits Dobay elé feszi a 
labdát, aki nagy lövést zudit 
a  kapufa m ellett a kálóba.

1:0.
Gyo s el'en támadás a válasz és 

30 másodperc múlva egyenlít a Vic- 
torra

Pavloviéi kifutással akar vé-
(F o ly t a Il-ik oldalon)



2. oldal

UDR
(Folytatás az első oldalról)

Ripensia-Victoria
(Folytatás az első oldalról)

32. percben Spielmann veszélyes la
pos lövése König lesállás miatt el
vész. A 34. percben büntető a CAMT 
ellen, de Spielmann 20 méterről ma
gasan lő. A 36. percben Bindea ki
tör, de Reutert erősen tóg ák, majd 
Spielmann a másik oldalon mellé 
durrant. A 41. percben Reuternek cse
lezése kelt izgalmat a kapu előtt, a 
kőzépcsatár Szőcsnek tolja ki a lab
dát, aki egészen

közelről mellé bombáz.
A 43. percben Pacurar ugrik ugrik ki, 
Eichler eléje fut és csak lábbal tud 
menteni, majd újabb lövést Eichler 
fölé üt, szöglet, amit a biró nem 
ad meg.

Gólhelyzetek sorozata — 
gyenge összekötőkkel a 
11. félidőben

Szünet után a CAMT játéka követ
kéz k. A szél most már alább hagyott 
és a honi együttes leszorilji az UDR-t. 
Az 1. percben még

Zsizsik zugó felső kapulövese 
kelt izgalmat»

mert a visszapattanó labdái fejelik és 
Eichler nehezen véd. A 3. percben 
Bindeát faultolják, Tóth rúgja a bün
tetői és Hoffmann kiugorva, al:g mellé 
fejel. A 4. percben Szőcs szépen be
ad, most Tóth fejel veszélyesen, de 
fölé. A 9 percben ?z UDR védelme 
csak kornerre tud menteni, majd a 11. 
percben Reuter pompái fordulatos 
közeli lövése pattan kornerre. A 12 
percben, hosszan kiadott labdával, 
König fut el, Sp’.elmannhoz játsz'k, 
-akinek jó lövését Eichler csak kiütni 
tudja, a veszélyes helyzetet a hátra- 
huzódott Szeles menti, de a labda 
még mindig bent van a 16-oson, ahol 
Szeles szorongatott helyzetben leüti a 
labdát, ordító hendtz, de Radulescu 
sipja néma. Most az UDR ostromol, 
de a 15. percben már Bindea 1-pos, 
de gyenge lövése a kapus kezébe 
pattan. Két percre rá Reuter közéből 
alig fölé iő, a 18. percben

Tóth pompás lövését Fülöp 
kiejti, Reuter rögtön rajta van,

de egy szempillantással elkésett. A

20. percben König lesből indul, Eieh- 
ler kifut eléje, a lövést lábbal menti, 
kavarodás támad, amiből csak nehe
zen hozza ki a labdát z CAMT vé
delme. A 22. percben Tóth lövése 
kelt izgalmat, sőt két perc múlva 
Reuter, B ’ndea, majd Tóth bombáz
zák az UDR kapuját, ahol a védelem 
fogcsikorgatva, de pompásan dolgozik.

A 27. percben Reuter Szeles szá
jába teszi a labdát, de az összekötő 
vár, vár,-vár és vár, a am’g le nem 
szerelik. Egy percre iá Reuter jó fe
jesét a kapus alig tudja fogni.

A 30. percben a regijai halfsor ki
teszi Spielmannt, aki kitör, szenzáció
san szökteti Schirat, de az orditóan 
hibáz, illetve messze kapu mellé küldi 
a bőrt.

A 34. percben újra Spielmann— 
Schira a labda útja, a jobbszélső 
pompás beadása Könlghez kerül, na
gyon veszélyes a helyzet, de a bal
szélső bosszantóan messze léc fölé 
küldi a labdát. Utána rögtön a honi 
csapat támad, Reuter pompásan szök
teti Bindeát, aki nsgyszeiü helyzetben 
van, néhány lépést fut, de' azután tul- 
eiősen szökteti önmagát és a labda 
tuljut a vonalon. Nagy helyzet volt.

A  CAM T nagy irama
A CAMT szinte feléld, támadást- 

támadast követ és 35 percben a he
roikusán vódekező UDR komért véf, 
maid a 37. Szeles okoz komért a 
CAMT kapujánál, sőt egy percre rá 
újabb komért okoz ugyanő.

A 40 percben erősen szorongat a 
CAMT, az UDR ismét kornerre sze
rel, a 41 percben zugó bomba suhan 
el Főlöp kapufa mellett, a 42 percben 
kotner az UDR ellen, a 44 percben 
Alasu a 16-oson belül hendszet vét 
de Costel Radulescu most kiegyenlíti 
előző hibá.át és ugyanúgy, mint ahogy 
az UDR javára nem gitélte meg a 11* 
est, most sem teszi azt.

CAMT támadással fejeződik a végig 
heves, érdekes és izgilmas mérkőzés.

Egyéb Román Kupa mérkőzés
Olimpia—Cri§ana 4:0 (0 0). Nagy 

mrglepetés a B-l’gában éllovas Cn- 
§ana veresége. .

V id é k i ered m én y ek
CFR—Gazdasági Ak. démia 2:0 (0:0).

A  Ripensia vasárnapi ellenfele a Sportul Studenţesc jobban 
játszott, mint a Rapid, de Dumitrescul kiállította a bíró és 
azután egyenlíteni tudott a kupagyőztes

Sportol Studenţesc-Rapid
4-4 (2-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureştiben. 8.000néző Biró: P. Kroner

Sportul Studenţesc: Ghenea-Duce, 
Badulescu-Tache Dumitiescu, Drágán, 
Beffa-Marinescu, Mihailescu, Constan- 
tinescu, Remus, Popescu. Rapid: 
Radulescu-Marton, Lengher-Vintiia, 
Rasinariu. Costea-Sipos, Bogdan, Acer, 
Flórian, Moldoveanu.

Élénk já’ék, kemény küzdelem. A 
diákcsapat megnyerhette volna, a 
mérkőzést, de a második félidő ele
jén a biró a durván játszó Tachet 
kfáTitotta A 9. percben Marton fel
vágja Grecut, a tizenegyest, Drágán 
küldi rendeltetési helyéie. 1:0. A 15. 
percben Bogdan beadását {Sipos ne
héz szögből küldi rendeltetési helyére 
1:1 A. 39. percben Marinescu lövését 
Márton kézzel érinti, a tizenegyest a 
változatosság kedvéért Gica értéke
síti. 2:1 Szünet után az 1. percben 
Mihailescu kapufát lő. A 4. percben 
Marinescu beadása a Lengher fejéről 
Popescu elé keiül, aki egyből a há-

lóba durrant. 3: i. A 10. percben 
Tache durván megrugja Auert, a játék
vezető természetesen azonnal ieküldi 
a magáról megfeledkezett játékost.

A 22. percben Sipos labdáját Ba- 
dulescu kézzel érinti, a tulszigoru 
tizenegyest Auer beteszi. 3:2. A diák
csapat rákapcsol és a 23. percben 
Marinescu lanbdáját Lenger elvéti, a 
tisztán álló Grecu lövése nem téveszt 
célt. 4:2.

A 35. percben Sipos korenere után 
kavarodás keletkezik és Vintila lövése 
a hálóban köt ki. 4:3 A 37. percben 
Sipos beadását Auer befejeii. 4:4.

A Spoitul Stud tetese együttesében 
Ghenea, Duce, Drágán, Beifa és Po
pescu keltett nagyszerű benyomást, 
de a csapat minden tagja nagy aka
rással küzdött. A Ripensiára tehát 
vasárnap nehéz feladat várakozik.

deni, félúton megáll és Mol- 
dovan félmagas labdája a ka
pus mellett megtalálja a rést 

és hálóba suhan. 1:1•
A gól után a Ripensia kapuja előtt 

folyik a játék és a Victoria szép, 
erőteljes játékát lelkesen megtapsolja 
a közönség. A 41 percben szögletet 
ér el Ripensia.

Corneâ j beadását Moldoveanu 
befejeii, ám jogos les miatt 
a biró nem adja meg a dugót.
A Ripensia egyelőm nincs sehol. A 

piros-sárgák védelme kifullad, a fe 
dezetek nem tudják feltartani a Vic
toria rohamait. A 43 percben

Szántay éles lövését Pavlo
viéi bravúrosan vetődve védi.

Mit láttunk az első 
félidőben

A Ripensia az elő 45 percben na
gyon mérsékelt teljesítményt nyújtott. 
A Victoria fiataljai szépen kevertek és 
sokszor hozták kellemetlen helyzetbe 
a honi együttes védelmét és fedezet- 
sorát.

Az első 30 pete unalmas játéka 
után, a Ripensia vrzetőgólját a Vic
toria hamar egyenlitetté és utána csak 
a vendégcsapat vezetett veszélyes tá- 
m dásokat. A Viclo iaban a védelem 
feladata magaslatán állott, a fedezet
sor pompásan dolgozott úgy a vé
delemben, mint a támadásokban.

Az ötösfogat, tagjai gyors húzások
kal dolgoztak Főleg Moldoveanu volt 
veszélyes.

A Ripensialrgjobb embere Pavlo
viéi, a két hátvéd kivette részét a 
munkából. Á fedezetek folyton hátra 
és oldalt passzoltak. Az ötösfogatban 
csak Zsifkóvits és heiyenkét Tänzer 
tetszett.

Szünet után
a Victoiia rohamoz veszélyesebben, 
majd az 5 percben Tänzer szépen 
lefut, ám a védelem elnyomja. Ciolac 
beadását Sepsi a tizenhatoson csipi 
el Dobay elöt.

' A 7 percben
Moldovean veszélyes, csavart 
lövését Pav'ovici rávetéssel 

védi. Nagy taps.
Ciolac kiugratja Marcut, de Felecan 
-az utotsó pillanatban szerel.

A 10 percben a Victoria szögletet 
ér el. Utána Dobay kerül jó helyzetbe 
és rosszul ad be Tänzernek, akit a 
védelem semlegesít. Az iram lanyhul- 
ugy látszik a Victoria elkészült ere
jével.

A 15 percben vagyunk és nem tör
tént semmi. Pihen az iiógépünk, a 
közönség unatkozk. A 16 percben

Pál veszélyes lövését Pavlo
viéi teszi ártalmatlanná

Nagy helyzet volt, Pál 5 méterre 
sem állt a kapuitól de Pavloviéi hip
notizálta a labdát. A 18 percben

Nlstor bokánrugja Dobayt, 
aki elterül a földön

.—.A menlök' viszik ki a ;sáritikáló 
szélsőt! Egy perc múlva Opreanu 
egyenlít, megrugja Muresarít Két perc 
múlva vissz 3jön Dobay.

A 22 percben Pavloviéi kifut és 
Regdon szögletre ment. Ciolac min
den labdát elront. Három perc múlva 
Sepsi lábbal ment Tänzer elöl. A Vic
toria támad, nagy kavarodás a piros
sárgák kapufa előtt. Oprean kézzel- 
iábbal viaskodik a Victoria csatárokkal.

Marcu gólal győz a 
Ripí

A 28 percben
Täazer beadását Dobay Mar-

cu elé fejeli, a középcsatár 
nagy erővel a hálóba pofozza 

a labdát. 2:1.
Most nagyon gyors a játék, a Vic

toria rohamoz, majd a Ripensia ott 
terem Sepsi kapujánál és a kapus 
lábbal véd Dobay elöl 

Marcu hosszú szöktetést a kifutó 
Sepsi lábbal rúgja. A Victoria kissé 
meg van zavarodva, de nem adja 
fel a küzdelmet, amely mindélénkebb 
lesz. A Ripensia rákapcsol, a göl 
nagy önbizalmat és kedvet önt a já
tékosokba.

A 34 percben Dobay messzit öl lö 
Sepsi kezébe.
a Ripensia támadásai l?sen akadnak 
meg. A 4i percben Dobayt ismét 
megrugják.

A 43 percben Marcu szépen szök
teti Marcut, aki az üres kapu mellé 
helyezi a labdát. Nagy gólhelyzet 
volt.

Egy perc múlva Ma'cJ nagy élő
vel a kapu fölé durrant.

Utána Dobay lövése Sepsi zsák
mánya.

A 45 percben Dobay pompásan 
cselez, lövés helyeit bead, de Marcut 
leszerelik. ~

A játékidő már lejárt, á 45. perc
től kezdve két percig a Victoria tá
mad, amikor a játékvezető végre le
fújja & mérkőzést.

Kritika
Szünet után a Ripensia csapata 

annyival javult, amennyit a Victoria 
visszaesett s igy a piros sárgáknak si
került győzniük, de döntetlen ered
mény sem lett -volna igazságtalan.

Sokat kell javulnia a Ripensiának, 
ha el akarja foglalni azt a helyet a 
bajnokságban, amit a múltban magáé
nak vallhatott.

A Ripensia
nem játszik W formációban, a csapat
nak viszont semmilyen taktikai elgon
dolása nincs.

Pavlovics
volt a csapat legjobb embere, számos 
veszélyes labdát tett biztos Btilusban 
ártalmatlanná.

A két-hátvéd sokat rombolt, de még 
nem rendelkezik a szükséges körülte
kintéssel. Bármelyik hátvéd jó lenne, 
egy egészséges Bürger vagy Chirou 
mellett így azonban játékukba min
den igyekezetük ellenére sok hiba 
csúszott és nem tudták lefogni a Vic
toria csatárokat. ^

A fedezetsor az első félidő
ben teljesen alárendelt szere

pet töltött be.
Egyetlen ha-ználható . leadást nem 

kaptak át az őtösfogat tagjai a csa* 
tároktól. Kínos benyomást keltett a 
sok oldalpassz és tologatás.

A második félidőben már jobban, 
hasznosabban játszottak á fedezetek. 
Kotormánynak voltak hosszú kereszt
labdái. Az oldalffcdt-zetek közül Gál 
volt egy árnyalattal jobb.

A támadósor minden rend
szer és elgondolás nélkél 

játszott.
Tánzer beadásai még mindig, ara

nyat érnek, de Ciolac minden akció
nak a kerékkötője volt;

Marcunak volt néhány jó húzása és 
éles lövése, de sokat kihagyott, nem 
küzdött és harcolt a labdáért.,, 

Zsifkóvits nagy tehetség, szépen 
vezeti a labdát és tud lyukra játszani. 
Dobay kevés labdát kapott és csak 
a második félidőben volt a régi idők 
ellenállhatatlan szélsője.

Mindent egybevetve

a Ripensiának vasárnap a 
Sportul Studenţesc ellen job

ban kell játszania, - 
(Folyt* a i l l i k  oldalon)
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Az A-liga állása.
Venus 
CAMT '
Carpaţi
Rapid
Ripensia
Gloria CFR
AMEFA
Sp. Studenţesc
U. Tricolor
UDR
.Juventus
Victoria

7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7

5
4
4
4
4
3
3
1
2
1
1
1

0 2 20 
2 1 12 
1 2 9 
1 2 19 
1 2 14 
1 3 10 

4 9 
2 16 
4 5
3 6
4 8 
4 3

6 10 
9 10 
5 9

11
9

19
9

9
9
7
6

14 6
14 5 
12 5
15 4 
8 4

Az AMEFA javult, a Carpafi csatársorában nem volt átütőerő

AHEFA-FC Garpati 3:0 (1:0)
Nemzeti bajnoki mérkőzés a Glória pályán. Biró : Ritter, 2000 néző

A hétköznapi forduló legnagyobb 
meglepetése kétségtelenül a lista vé
gén kullogó ’Uwrea Tricolor győzel
me a Venus ellen, amely igy a kilen
cedik helyre ugrott fel. Viszont a 
Venus a CAMT jóvoltából meg tudta 
tartani vezető pozícióját, mert ha a 
munkásatlétáknak sikerül ő két pon
tot megszerezniük, úgy ők kerültek 
volna az élre. Némi meglepetést kelt 
a Cár pali súlyosnak mondható vere
sége Aradon, amely igy most már a 
harmadik helyre szorult, az AMEFA 
viszont.nagyot javított helyezésén.

A Sportul Studentesc formajavulá
sáról tesz tanúságot, hogy a Rapid 
ellen döntetlen eredményt ért el, mig 
a Juventus saját otthonában sem tudta 
megakadályozni a Gioria CFR győ
zelmét és igy a Victoriával együtt, 
amely a Ripensiátöl szenvedett vere
séget, a tabella utolsó helyeit foglal
ják el.

Vasárnapon a Ripensia a Sportul 
■Studentesc-kel játszik, amellyel nehéz 
dolga lesz, A CAMT Bucure§tiben 
az Unirea Tricolort kapja ellenfeléül, 
ami talán jő előjel, mert a múltkor 
is akkor verte mega Victoriát, ami
kor az a Venust győzte le. Resicán 
az UDR-nek a Juventus lesz a ven
dége és a resicai csapat'győzelme a 
valószínű, Baiamarena V< nus játszik 
a Cár páti ellen, ahol nagy harc lesz, 
mert a Venusnak egy újabb pont- 
leadása, az első helyébe kerül.

Clujon a Victoria a Glória CFR- 
rel találkozik, ahol igen könnyen 
döntetlen eredményre kerülhet a sor. 
Az AMEFA-nak is igen nehéz dolga 
desz Bucurestiben, ahol a Rapiddal 
kell megküzdenie.

A két csapat találkozása igen érde
kes, hevesiramu küzdelmet hozott. 
Győzőit a jobb taktikával játszó 
AMEFA, bár a gólarány nagy, mégis 
a Carpati a játék egász ideje alatt 
nagy lendülettel küzdött és*a (mezőny
ben helyenként fölényt is vívott ki 
azonban az alkalommal a csatá sor
ból teljesen hiányzott az átütőeiő. 
Végeredményben az AMEFA gyözei-' 
me teljesen megérdemeltnek mond
ható.

Az AMEFA
csapata önmagára talált, minden 

csapatrésze kitünően müköoölt: és 
most már biztosra vehető, hogy a 
jövőben is komoly sikereket ér el. 
Ezt mutatja felfelé ívelő formája. A 
közvetlen védelem legjobb embere 
Gerold volt, ufána Slivac következik 
a sorrendben, de Lucián is sokat 
dolgozott. A fedezetsorban Szurdi 
emelkedett ki, Szabó csak a másod k 
félidőben volt te jes éitikü, mig Sza- 
mszló nincsen fórmában, ami őt is 
idegesitette és végül olyan cseleke
detre ragadtatta magát, ami a kiállí
tását vonta maga után. A csatársor- 
bao főleg Léb, valamint Batrin beje
lentett veszélyt, mig a két fiatal: 
Patak és Pmtér kecsegtető ígéretek, 
de Reinhardtnak is voltak • jó mo
mentumai.

A Carpati
a mezőnyben nagyon szépen ját- 

szett, azonban — mint már fentebb 
is említettük — csatársorból hiány
zott az akciók: befejezése, a tizen
hatosig pompásán tologattak, de otf 
azután csaknem mindig elakadt a 
támadás. Hevesinek a kapott gólokon 
kivöl, amelyek jvédhetet’enek vo tak, 
nem volt különösebb dolga. A hát
védek közül Demian volt a jobb de

egyúttal az erőszakosabb is. A fede
zetsorban Gida y mutatott kiemelkedő 
játékot, míg a szélsőfedezetek szür
kén játszottak. A csatársorban Teleg- 
di és Hanga, a két összekötő játszott 
tetszetősen, a "szélső csupán Szőke 
volt veszélyes, mig Perneki anya
egyesülete ellen játszott első mérkő
zésén igen elfogodott volt és néhány 
jó húzáson kívül mást nem igen mu
tatott.

Az AMEFA támadásaival
indul a játék, a honi csapat szél ellen 
játszik, mégis szépen rohamoznak, a 
3. percben Batrin került tiszta hely
zetbe, de kapu mellé lő. A z.5. perc
ben Pintér elől szögletre mentenek, 
ami eredménytelen, a 7. percben

Slivac hosszú felszabadító- 
rúgását Batrin remekül ve
szi át, lefut, Reínhardthoz 
játszik, aki ügyesen cselez, 
visszajátszik a tisztán álló 
Batrinhoz, aki az e’éje futó 
Hevesi mellett belsővel nyu
godtan a hálóba helyezi a 

labdát (1:0)
Á 15. percben Szurdi handsze miatt 
szabadrúgás, azonban Demian lövése 
a sorfal miatt nem . eredményes, 
ezután

a Carpati veszélyeztet -
és a 28. percben Szőke nagy helyze
tet hagy ki, közeitől Gerold kezébe 
küldi a labdát. A 43. percben G erdá
nak ismét alka'ma van tudását be
mutatni.

Szünet után az első percben De- 
mián büntetője a sorfalon akad el, 

most a játék igen élénk, 
a 7. percben Szurdi keresztlabdájá
val Batrin kapura tör, de tiszta hely-

A vénás saját pályáján kikapott 
régi vetélytársától..

Unirea Tricolor-Venus
2-1 (1-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Venusz-pályán. 5000 néző 
Biró: Mielu Petiescu

Ripensia-Victoria
' (Folytatás a II-ik oldaltól)

ha mind a két pontot meg akarja 
nyerni a diák csapat ellen.

A Victoria
a bajnokság edd gi mé kőzésein sze
szélyes csapatnak bizonyult. A baj
nok Venus csapatára vereséget mért 
2:1 arányban, ám a többi méikőzé- 
sein egyetlen gólt sem tudott elérni, 
0:0, 0:1, 0:2 ezek voltak a Victoria 
eredményei.
. A R pensia ellen a csapat biztatóan 
kezdett, a csapat fiataljai nagyon 
szépen és gyorsan játszottak.

A Viktória Cociuban nélkül is vé
gig egyenrangú ellenfele tudott lenni 
•a Ripens iának.

A Victoria mai csapatával 
még sok sok szép sikert fog 

kivívni
-és'egészen biztosén előkelő bajnoki 
helyezésre fog szert tenni.

Sepsi vakmerő, hidegvérű kapus, 
aki a gólokról nem tehet.

A Cociuban, Felecan hátvédpár 
szinte árttörhetetlen gátat képezett és 
sok Ripensia támadást már csirájában 
ifojtott meg.

A fedezetsorban Pál végezte a leg
nagyobb munkát, két társa az első 

‘45  percben nagyszerűen dolgozott, 
Am'szüael után visszaesett.

A támadásorban Moldoveanu a leg
nagyobb ériék, Nagyon veszélyes 
•csatár.

A fiatal Marian-Muresan balszárny 
sokszor hozta zavarba- a Ripensia 
védelmét. A Cornea Szántay jobszárny 
5ok veszélyes támadást vezetett.

Unirea Tricolor: Creíeanu— 
Petrescu, Iliescu—Florea, Ange- 
lache, Boteanu— Dumitrescu, Ale-

S p e r t'
Foto 

Optic
Az összes 

spoitcikkek 
legolcsóbb

____  beszel zés és
- TümUKi in. . javítás forrása

A. M.

M f i l l e y
Timişoara I., Str.Sölderer 11

cu, Kovács, Cárján, Mihailescu.
Venus : Dávid— Sfera, Negrescu, 

— Demetrovics, Juhász, Lupa§—  
Barbulescu, Ploe$teanu, Bodola, 
Petea, Jordache.

A Venus fáradtan játszott, a 
válogatott mérkőzés sokat kivett a 
csapat tagjaitól. A mutatott játék 
alapján az obori csapat a győzel
met megérdemelte. Annak elle
nére, hogy a győztes gólt csak a 
legutolsó percben érte el.

A 29. percben védelmi hiba 
után Petea szerzi meg a vezetést 
0:1. Egy perc múlva Kovács 
egyenlit 1:1. Szünet után a 45. 
percben Mihailescu kidolgozott 
labdáját Kovács szúrja a léc alá.

zet'ren hibázik. A 17. percben ismét 
Batrin van jó helyzetben, azonban is
mét elnyomják. Két perc múlva Reln- 
hardt fe el kapu mellé, a 20. percben

Demián hendsze miatt 11-es, ámít 
Szaniszló a kapust megtévesztve 

a balsarokba küld (2:0).
A Carpa(i nem adja fel a küzdelmet 
és a 22. percben szögletrugás van az 
AMEFA ellen, amely azonban ered
ménytelen. Utána rögtön Lukács bün- 
tetőrugását Gerold lehúzza. A 27. 
percben

a biró Szaniszlót utánrugás miatt 
kiállítja.

A 31. percben újabb szögletrugást ér 
el a Carpati, de Telegdi lövését Ge
rold védi. A Carpati szorongat és igy 
adódik, hogy a 35. percben

Reinhardt hosszú labdát kap, 
amire jól is startol, kapura tőr 
és ballábbal megküldött nagy lö

vése a hálóba jut (3:0).
A Carpati most sem adja fel a küz
delmet, erőteljesen támad, két kapu
fát is ér el, de eredmény nélkül. A 
38. percben Damián nagyerejü bün- 
tetőlővését Gerold először a kapufára 
és onnan szögletre menti, amely a- 
zonbaa eredménytelen. A 39. percben 
Szeiémy találja el az alsó kapufát. 
Még néhány támadás fut és vége a 
nagy küzdelemnek.

AMEFA : Gerold—Sliv c, Lucián—  
Sz* rd , Szabó, Sz^mszló—Pataki, Léb, 
Pirié , Reinharot, Batrin.

CARPATI: Hevesi—H Izmaim, De- 
m ár—Sze émy II Gidá y, Kert—Lu
kács, Telegdi, Perneki, Hanga, Szőke.

Glória-Jnventas 2 4  (1-0)
Nemzeti bajnokság Bttcure$- 

tiben. B iró: dr. Rassu
Glóriát Jusztin—Praszler II, Io- 

nescu—Kis, Szutor, Mihailescu—Cu- 
cula, Milea, Bodea, Demény, Pancov.

Juventus: Sadooszky — Variasy, 
Dragomirescu—Gorgorin, Micu, Bran- 
dabura—Oana, Sinko, Prassler I,
Dunáreanu, Vulcahescu.

A 38. percben Bodea szerzi meg a 
'vezetést. Szünet után a 15. percben 
Prassler egyenlit. A  26. percben Pan
cov beadását Milea küldi a léc alá.

Metalicsport Ferdinand- 
Gloria 2:0 (1:0)

R om án  Kupa mérkőzés Fer- 
dín an d on  —  1000 néző— B író  

Wallisch
Metailosport: Gasser — Selariu, 

Reiner — Krvan, Ipacs, Plasset — 
Koráb, Orth, Kozma, Sliva, Grafen- 
beiger.

Glória: Theimler — Regner Vo- 
lentii — Pácurai iu, Siclovan, Micola 
— Igna, Tudor, Farkas, Luca, Caius.

A mérkőzés ferdinandi ostrommal 
kezdődik, aminek a y percben eted- 
ménye is van Kozma révén (i:0). A 
20 percben Tudor, Fai kas és Luca 
szép játék után egymásután kapu 
mel[é lőnek A félidő mezőny játékkal 
ér véget.

Szünet után a Glória vehemens tá
madások egész sorozatát vezeti, a 
fedezetsor lankadatlan erővel dobja 
e’őre csatársoiát, d- asoknak nincsen 
szerencséjük a lövésekkel. A 28. 
percbeu Kozma labdájára Grafenber- 
ger jói éikezik és közéből góloz (2:0) 
A Glória továbbra is szorongat, de a 
honi védelem kitünően áll a lábán.

A Metallosportban Kcztna, Sliva és 
Selariu, a Glóriánál Tudor, S'clovan 
és Regner emelkedtek ki.

Teadélutánok az Ujságiróklubban 
Október 29-től kezdve minden va

sárnap ujabbv megrendezésre kerülnek 
a minden télen nagy siker mellet 
megtartott teadélutánck amelyek va
sárnaptól kezdve a ‘ klub földszinti 
termében 5 órai kezdettel kerülnek 
lebonyolításra.
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Szombaton a középcsatárok, vasárnap a balszélsök 
rúgták a válogatott mérkőzésen az összes gólokat

Miéit akarták kihagyni Bodolát, aki hét év 
éta minden válégatott mérkőzésen jól játszott
Miért nézte Bindea a tribünről a  mérkőzést

Szidták a szelet és dicsérték a balszélsőket 
Tízmillió lei 4 mérkőzés bevétele

Románia-Magyarország 92 91 osztályozókönyvünk szerint
Szép volt.. Igazi ünnepe a sportnak. 
Propaganda a szó nemes é telmében. 
A fogadtatás, a közönség, a játék — 
mind felejthetetlen élményt jelentettek

Ragyogó d szben az ANEP stadion. 
A tribünök mind megteltek a szél a 
két nemzet zászlaját lengeti Annak a 
két nemzetnek, amely évszáz dók óta 
él egymás tőszomszédságában és 
amely most a minapában nyújtott bé
kejobbot egymásnak

Ontják a gé :kocs k és zsúfolt vil
lamosok a nézők ezreit, amikor fel- 
hmgz k a

Magyar himnusz. A nézőtér feszes 
méltóságteljes vigyázádásban. A ma
gyar B csapat és a vezetők együtt 
éneklik a zenekarral nemzeti imájukat.

Ahitatos csendben, ielzendül a 
»Treasca Regele“ és az egész néző
tér énekel. Tele szívvel és áhítattal. 
Mintha az éneken át is e öt kü'dené- 
nek válogatott játékosainknak.

N a g y  taps és indul a játék, a pom
pás küzdelem. Maradandó emlék lesz 
ez a mérkőzés sokáig. Fair, férfias, 
de úri küzdelem emléke.

Aranyos volt az a kisíány, akitől 
megkérdezte szomszédja: h:gy tet
szik Kolláth, mire az volt a válasz;

— Nagyon szép fiú. (Ez a mi össz- 
birálatunk is Kolláttról

Győzelmet érdemeltünk volna — ezt 
mondja és hangoztatja mindkét tábor. 
Tényleg olyan szépen, lelkestn ját
szott mind a 22 fiú, — hogy ponto
zással valamennyit győztesnek ny.l- 
vá'ithatnók. Sajnos, amig a szabály
módosítás nem lép éleibe, fogadjuk 
el döntőnek az eredménvt, amely a  
mérkőzésen igazságos volt.

A z  A- és a B-csapatok egyformán 
l :l-es döntetlen eredményt értek el. 
Első nap a középcsatárok, másnap a 
balszélsők lőtték a gólokat. Ebben is 
döntetlen tehát az eredmény.

Egy perc telt el, hogy a magyar 
csapat megszerezte a vezetést, ami
kor Oana beadását Bodola meghosz- 
szabbitotta és Spielmann az egyenlítő- 
gólt bevágta. Pompás gól volt.

Egy emberként tombol a tribün. Az 
emberek egymást csókolják. (Főleg a 
férfiak használják ki az alkalmat.) Az 
öröm leírhatatlan.

B o d ola  úgy került a csapatba, hogy 
Barátky hirtelen megbetegedett. Azt 
mindenki tudja, hogy mié t maradt ki 
a csapatból. Ennek története a követ
kező :

Az előkészületek soián a szövet
ségi kapitány főleg elméleti oktatást 
tartott. A régi nagyságok nem igen 
figyeltek oda és Bodola bizony néha 
megengedett magának — egy gúnyos 
kérdést vagy megjegyzést. Bindea is 
hasonló okból nyaralt a tribünön. A 
kapitány ur magyarázott és Bindea 
mindig olyan kérdéseket adott fel, 
amelyek zavarba hozták Econotniu 
Virgilt.

A kapitány kijelentette a játékosok 
előtt, hogy két egyforma tudásu csa*- 
patot akar sorompóba állítani) mire

a CAMT jobbszélsője kijelentette, 
hogy a két csapat színvonala között 
három klasszis a különbség.
B o d ola  vasárnap játszotta negyven
nyolcadik válogatott mérkőzését. Hét 
év óta minden válogatott mérkőzésen 
résztvett. Remek teljesitmény.
E g y  Venus szurkoló bolgogan álla
pította meg, hogy nincs baj a véde
lemben.

Negrescu kitünően játszikmint elöd- 
le Albu.

A Venus állandóan szines hátvéd
del rendelkezik.

A szélre panaszkodtak a nézők, ám 
amikor Spielmann mint balszélsö 
egyenlített, nem szidták már a szélt.

V  izsga után kiadjuk a bizonyítványt.
Pavloviéi 8 Boldizsár 9
Sfera 8 Korányi 10
Negrescu 10 Biró 10
Vintila 9 Pázmándi 8
Raslnariu 10 Sárosi 111 10
Lupas 9 Szalay 9
Oana 6 Kincses 7
Spielmann 7 Sárosi dr. 8
Reuter 9 Kollath 6
Bodola 8 Zsengellér 7
Bogdan 8 Tóth 7
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A román csapat egy ponttal volt

jobb, osztálykönyvünk szerint.
A magyar csappatban három tizes 

van. Sárosi Béla csillagos tizes érde
melt.

A mérkőzés után mindenki örült. A 
szövetségi kapitány, a vezeiök a pénz
tárosok, a nézők, rádió hallgatók- a 
pálya vendéglős, az újságírók és per
sze a játékosok is.

Lapzárta után értesülünk arról, hogy 
a játékosok fejenként csak 5.0C0 lei 
rápénzt kaptak Ha Reiter lövése a 
második félidő végén bemegy, továb
bi 55.000 leit fizethetett volna a szö
vetségi pénztáros.

A játékosok sajnálták az elmaradt
5.000 leit, e sorok írója szerkesztöé- 
jétöl mégkevesebbet kapott.

Ntkünk nem volt még 1 millió be
vételünk sem.

A mérkőzés bevétele egyébként 2 
millió 100 ezer lei volt.

A magyar csapat a két mérkőzéséit 
661 ezer leit kapott.

A pálya 200 ezer leit tett ki, de a 
Szövetség sem fizetett rá.

Csehország ellen 2.500.000 lei 
volt a bevétel. A négy válogatott 
mérkőzésen, több, mint 10 millió lei 
volt a bevétel.
_ ,' Aszövétség nem lehet szegény, csak 
az ‘egyesületek jutottak az anyagi tönk 
szélére.

Boros* Frigyes.

Politechníca-Progresol 3-1 (1-1)
Progresul-pálya —

Pol technica. Biangardi — Stokhi- 
tescu, Manciu — Popa, Stepan 111, 
Stoichita —  Gáj*, Popa I, Stepan U, 
Muntean, Sándor.

Progresul. Vulcanescu — Stoica, 
Dragoman — Novák, Biringer, Ste
pan 1 Chiroi, Janes, Stockschláger, 
Batboniv, Lázár.

A Politechnica lelkes játékával me
gérdemelten győzött a tartalékos Pro
gresul ellen. Az első félidőben válto
zatos a játék míg a szünet után az 
egyetemi cs^p»t fölénybe jut és me
gérdemelten győz.

Biro: Tepeneag II

A 8. p-ben Lázár beadását Stock 
schlager bekotorja. 0:1. A ̂ 20 p-ben 
Stepan II egyéni (játék után eredményes 
1:1.

Szünet után a |24 p-b en Sándor 
kornerét Muntean befejeli 2:1.

A 30 p-ben szabadrúgásból Mun
tean lövi a harmadik goit 3:1.

A győztes csapatban Biangardi, 
Stepan lil, Stepan II és Muntean vol
tak a legjobbak, mig a Progresulbol 
Vulcanescu Dragoman, Novac, Stepan 
1 és Stockschláger érdemelnek dicsé
retet.

Vasárnap az ElectHca-pályán 

negyed 4 órakor

R|peida4 p o i|n lS M
A-liga mérkőzés

- Vineri, 27 Oct. 1939

“  ^  vasárnap?
A-Iiga

Temesvár: Ripensici—Sportul Stu
denţesc, biró: Dr. Morar.

Resica t UDR—Juventus, bírói Hu- 
niadi.

Nagybánya: Carpaţi—Venus, bitót 
Kroner P.

Kolozsvár: Victoria— Gloria CFR, 
biró : Olteanu,

Bucureşti. Unirea-Tricolor -  CAMT 
biró : Ceaureanu, Rapid—AMEFA, 
biró: Tica Iliescu.

B-Iiga
Ploesti: Tricolor— CAO, biró: Cru- 

fescu.
Oradea i Crişana— Victoria, biró< 

Boldeam. Stăruinţa—Oltul, biró- 
Dordea.

Simeria i CFR—Vulturii, biró Daju-
Brad: Mica—Jiul, biró Husztig.
Médiást Sparta—Chinezul lisa*

biró Tóth Géza.
Arad: Gloria—Electrica, biró Re- 

cheşan.

Temesvári bajnokság
I. osztály.

CFR—Fratelia, CFR-pálya 11, bi
ró Chicin.

Banatul—Progresul, Banalul-pálya 
11 óra, biró Glameanu.

Patria —Politechnica, Patria-pálya 
fél 4, biró Ulicai,

Rapid—Jandarmi, Rapid-pálya fél 
11, biró Fibişan.

I I  osztály.

Victoria—Juventus, Pátria-pálya
fél 2, biró Inn.

Dara—Ancora Progresul-pálya 11, 
biró Codaţi.

CSHhi—Freidorf, Frátelia-pálya
fél 4, biró Soşdean.

Fortuna—Cultura, RGMT-pálya fél. 
4, biró Steiner.

Ifi bajnokság
Vulturii—Chinezul, Vulturii-pálya 

11, biró Schwarzmann.
CAMT—Kadima, RGMT-pálya 11. 

biró Samonescu.
CFR—Fratelia, CFR-pálya 9 óra 

15, biró Jania.
Banatul—Progresul, Banatul-pálya 

15, biró Fenyvesi,
Dura—Ripensia, Progresui-pálya 9 

óra 15, biró Székely.
Rapid—Electrica, Rapid-pálya fél 4..

II. osztály.

CFR—Patria, CFR-pálya 2, biró- 
Rusu.

Progresul—Freidorf, Progresul-
pálya 3, biró Duma.

Tőtpe bajnokság
Ripensia—CAMT, Electrica-pálya 

fél 10, biró Bretter.
Banatul—Electrica, Banatul-pálya. 

2 óra 15, biró Tepeneag.

Aradi bajnokság
Titanus— Tricolor, Olimpia—înţe

legerea. CAA—SGA, Transilvania—  
Crisana.

Tipografia „Naţionala" 
Timişoara


